

Vítáme Vás v našich

# Jazykových seminářích Hudba, umění a kultura



## Ve vile Radost - výjimečném místě vzdělávání

**KDO?** Mladí lidé ve věku 8-16 let, kteří chtějí zlepšit své jazykové dovednosti a kteří se rádi učí a zkoušejí nové věci v dobré společnosti. Přijímáme maximálně 15 dětí.

**KDY?** Sobota 21.04.2025 - sobota 27.04.2025

**CO? Francouzština a angličtina (další jazyky na vyžádání!)** - Tento workshop je zaměřen na ponoření se do cizího jazyka. Společně si hrajeme, učíme se, vaříme, pečeme, muzicírujeme a vytváříme. ale ne v češtině! Pestrý a zábavný umělecký a kulturní doprovodný program zajistí vzrušující týden plný nových dojmů a dovedností. A mimochodem, ponořili jsme se do cizího jazyka bez nepříjemného pocitu, že se „musíme učit“!

**KDE? Ve vile Radost** - na výjimečném místě, kde se můžete učit. Čeká vás úžasně krásné, inspirativní prostředí v rodinné atmosféře. Z vily je výhled do kopcovité krajiny „Českého ráje“ na jihu České republiky. Nachází se mezi kulturně a historicky významnými městy Český Krumlov (světové dědictví UNESCO) a České Budějovice. Je ideálním výchozím bodem pro výlety a cesty za poznáním!

**UČITELÉ?** Naši instruktoři jsou vybíráni tak, aby mladým lidem poskytovali co nejlepší podporu, vedení, motivaci a inspiraci. Vyučovaný jazyk je jejich rodnou řečí nebo mají dlouholeté/desetileté jazykové zkušenosti a mají také dlouholeté zkušenosti s výukou jazyků a s intuitivně orientovanou jazykovou imerzí. Všichni naši lektoři se věnují práci s dětmi a mladými lidmi a vycházejí každému vstříc tam, kde se nachází z hlediska lidskosti, empatie a jazyka.

**VOLNÝ ČAS?** Samozřejmě! Chceme, abyste se na našem jazykovém campu cítili tak dobře a užili si tolik zábavy, že se určitě budete chtít vrátit na další turnus! Proto budeme soustředěnou a cílenou práci neustále přerušovat, abychom si společně zahráli pohybové hry na našem rozlehlém pozemku, vyrazili na výlety nebo vám poskytli instrumentální a uměleckou podporu podle vašeho přání. K dispozici je také stolní tenis, stolní fotbal a mnoho dalších věcí, abyste si čas strávený ve společnosti stejně smýšlejících dětí užili naplno.

**HIGHLIGHT?** Budeme jezdit na výlety do okolí. Samozřejmě nesmíme vynechat kulturní a historické skvosty Českého Krumlova (památky UNESCO) a proslulé město piva České Budějovice. Je zde toho spousta, co je možno prozkoumat a vyzkoušet. Nechte se překvapit!

**JSTE ZVĚDAVÍ?** Pak nás navštivte na <https://www.villaradost.com/cs/> nebo na <https://t.me/VillaRadostCZ>.

=> Stačí pořídit fotografii a sdílet ji!

